

Objedinjena pretraga privrednih subjekata i drugih pravnih lica koja su registrovana u Agenciji za privredne registre

Nova pretraga APR-a, koja je danas puštena u rad, predstavlja kvalitativno unapređenje koje će omogućiti budućim korisnicima efikasniju i lakšu pretragu podataka o privrednim društvima, preduzetnicima, udruženjima i drugim pravnim licima, odjednom.

Korišćenjem naprednog načina pretraživanja (Elasticsearch) omogućeno je dobijanje rezultata prema svim elementima poslovnog imena, kao što su naziv, delatnost i sedište, a kod preduzetnika i po ličnom imenu. Korisnik može da pretražuje podatke za sva pravna lica odjednom ili da izabere registar sa ponuđene liste.

Pretragom prema poslovnom imenu ili delu imena dobiće se lista koja zadovoljava kriterijum pretrage sa vidno označenim zadatim rečima u poslovnom imenu pravnog lica. Takođe, na spisku će biti objavljeno prvih 100 subjekata sortiranih tako da su na vrhu liste ona lica koja u najvećem procentu odgovaraju zadatom kriterijumu pretrage.

Svaka stranica pretrage se dinamički prilagođava rezoluciji ekrana i vrsti uređaja sa koga korisnik vrši pretragu, čime je znatno olakšana pretraga sa mobilnih uređaja. Prikaz pretraga je prilagođena svim aktuelnim desktop i mobilnim verzijama Chrome, Mozilla Firefox, Safari i microsoft Edge pretraživača.

U slučajevima zloupotreba ove javne i besplatne pretrage podataka, Agencija će primeniti mere za zaštitu baze podataka, u skladu sa ažuriranim pravilima korišćenja internet stranice Agencije za privredne registre (na linku **Pravila korišćenja sajta**, ili na dnu svake stranice sajta).

Ukoliko utvrdi da je došlo do nedozvoljenog korišćenja automatskih alata („roboti“), kao i u drugim slučajevima zloupotrebe, Agencija će automatski blokirati pristup korisnika sa određene adrese i primeniti druge mere za zaštitu

baze podataka koje su joj, kao njenom proizvođaču, na raspolaganju, u skladu sa zakonom i međunarodnim standardima.

Skrećemo pažnju korisnika na mogućnost češće pojave „reCAPTCHA“ u početku korišćenja pretrage, koja bi trebalo da se pojavljuje u manjem obimu ili potpuno nestane nakon verifikacije korisnika a u skladu sa uslovima korišćenja servisa Google.

Objavljivanjem podataka i dokumenata iz registara, Agencija za privredne registre ispunjava svoju zakonsku obavezu i obezbeđuje javnost i dostupnost postupka registracije, kako bi treća lica bila upoznata sa registrovanim podacima, odnosno u svrhu transparentnosti poslovanja.

Osim ovih javnih podataka i dokumenata, koji su dostupni besplatno, Agencija obrađuje i dostavlja podatke korisnicima na osnovu posebnog zahteva, uz plaćanje naknade. Detaljne informacije i obrasce za podnošenje zahteva za dostavljanje podataka možete pronaći u odeljku Usluge - **Dostavljanje podataka uz naknadu**, kao i u Registru finansijskih izveštaja, u odeljku **Usluge iz Registra**.

Datum: 16.08.2018.godine

Izvor: APR